




1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

 

Найменування 

показників 

Розподіл годин за навчальним планом 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів ЄКТС – 3 Рік підготовки: 

Загальна кількість годин – 90 4-й 4-й 

Кількість модулів – 1 Семестр: 

Тижневих годин 

для денної  форми навчання: 6 

 

аудиторних – 3 

 

самостійної роботи студента  – 3 

7-й 7-й 

Лекції: 

24 год. 8 год. 

Практичні (семінарські): 

20 год. 4 год. 

Вид підсумкового контролю: екзамен 

Лабораторні: 

- - 

Форма підсумкового контролю: усна 

Самостійна робота: 

46 год. 78 год. 

 



 

2. МЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Фінансовий ринок» є розкриття теоретичних і 

практичних основ розвитку та функціонування фінансового ринку як підсистеми фінансових 

відносин. 

Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни сприяє формуванню у здобувачів 

вищої освіти таких компетентностей: 

ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в ході 

професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи, страхування, митної справи та 

оціночної діяльності та у процесі навчання, що передбачає застосування окремих методів і 

положень фінансової науки та характеризується невизначеністю умов і необхідністю 

врахування комплексу вимог здійснення професійної та навчальної діяльності. 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ФК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні явища.  

ФК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та національних 

фінансових систем та їх структури.  

ФК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у тому числі 

бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, 

фінансові ринки, банківська система та страхування).  

ФК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, фіскального 

регулювання та регулювання фінансового ринку.  

ФК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність.  

ФК08. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування.  

 

3. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Передумовами вивчення навчальної дисципліни «Фінансовий ринок» є опанування таких 

навчальних дисциплін (НД) освітньої програми (ОП): 

ОК 2.5.   Статистика 

ОК 2.6.  Банківська система 

ОК 2.7   Гроші та кредит 

ОК 2.10. Податкова система 

ОК 2.12  Страхування 

ОК 2.14  Фінанси 

ОК 2.16.  Інвестування 

ОК 2.21.  Міжнародні фінанси 

 

 

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 

Відповідно до освітньої програми «Митна справа та оціночна діяльність», вивчення 

навчальної дисципліни повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких 

програмних результатів навчання (ПРН): 

 

Програмні результати навчання Шифр ПРН 

Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних 

рівнях економічних систем. 
ПР01 



Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування фінансових систем. 
ПР02 

Визначати особливості функціонування сучасних світових та національних 

фінансових систем та їх структури. 
ПР03 

Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та 

податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів 

домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування. 
ПР04 

Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем 

(державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська 

система та страхування). 

ПР05 

Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову 

інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових 

систем. 

ПР10 

Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних функцій у 

сфері фінансів, банківської справи та страхування. 
ПР11 

Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань 

та змістовно інтерпретувати отримані результати. 
ПР16 

 

Очікувані результати навчання, які повинні бути досягнуті здобувачами освіти після 

опанування навчальної дисципліни «Фінансовий ринок»: 

 

Очікувані результати навчання Шифр ПРН 

Знати, розуміти та правильно інтерпретувати економічні категорії, закони, 

причинно-наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами, 

явищами та суб’єктами різних секторів фінансових ринків. 
ПР01 

Знати і розуміти теоретичні основи та принципи наукових і методичних 

підходів  щодо функціонування фінансових ринків. 
ПР02 

Визначати особливості функціонування сучасних світових та національних 

фінансових ринків, їх проблематику та специфіку. 
ПР03 

Розуміти механізм функціонування різних секторів фінансових ринків, їхні 

відмінності та сучасні тенденції розвитку, а також роль і призначення 

фінансових інститутів, які виступають посередниками на фінансовому ринку. 
ПР04 

Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових ринків 

у розрізі грошово-кредитного, валютного та фондового секторів. 
ПР05 

Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову 

інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан і динаміку 

розвитку фінансових ринків. 

ПР10 

Володіти методичним інструментарієм здійснення регулятивних і  

контрольних функцій у сфері фінансових ринків, їх секторів та суб’єктів. 
ПР11 

Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань у 

сфері грошово-кредитного, валютного та фондового ринків, змістовно 

інтерпретувати отримані результати. 
ПР16 

 

5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ  

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 

Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання 

 

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання з навчальної 

дисципліни є:  



− експрес-опитування; 

− тестування; 

− презентації результатів виконаних завдань та досліджень;  

− реферати;  

− розрахункові роботи; 

− презентації з доповідями в групі;  

− екзамен. 

 

Форми контролю та критерії оцінювання результатів навчання 

 

 Оцінка знань, умінь та практичних навичок студентів з навчальної дисципліни 

«Фінансовий ринок» здійснюється відповідно до графіка: 

 

Модуль 

Поточний контроль за змістовий модуль 1 Поточний контроль за змістовий модуль 2 

Підсумковий контроль за модуль : екзамен 

 

Протягом семестру студенти вивчають один модуль з дисципліни. Модуль складається з 

двох змістових модулів. Після виконання кожного змістового модуля (лекції та практичні 

заняття) здійснюється поточний контроль у вигляді усного екзамену. Студенти, які не 

відвідували лекції або не в повному обсязі виконали практичні завдання, до поточного 

контролю за змістовий модуль не допускаються. 

Загальна кількість балів за семестр з навчальної дисципліни становить від 0 до 100 балів і 

складає середнє арифметичне балів за змістові модулі, кожен із яких оцінюється від 0 до 100 

балів. 

Оцінювання активності під час аудиторних занять 

Систематичність та активність оцінюється за 10-ти бальною шкалою (0,1,2…10).  

Оцінювання самостійної роботи 

Виконання самостійної роботи студентів полягає в опануванні теоретичного матеріалу  

дисципліни та виконанні розрахункової роботи. Як засіб контролю застосовується такі форми: 

усне опитування, експрес-опитування, тестування, презентації доповідей, розрахункова робота.   

Розрахункова робота складається з практичних завдань, що спрямовані на визначення 

рівня володіння студентом основними теоретичними концепціями та відпрацювання студентом 

методики розрахунку доходів за цінними паперами, а саме: акціями, облігаціями, 

купівля(продаж) ф’ючерсних контрактів, опціонів, тощо. 

Сумарна кількість балів за виконання самостійної роботи складає 40 балів. 

1. Усне опитування, тестування, реферати та презентації виконаних завдань та досліджень 

оцінюються  у межах від 0 до 20 балів. 

2. Максимальна кількість балів за виконання  розрахункової роботи становить 20 балів.  

Оцінювання модульних завдань  
Після виконання програми змістового модулю у визначений деканатом термін 

здійснюється поточний модульний контроль у вигляді  письмової роботи, яка оцінюється у 

межах від 0 до 50 балів. Якщо з об’єктивних причин студент не пройшов модульний контроль 

у визначений термін, то він має право за дозволом деканату пройти його протягом двох тижнів 

після виникнення заборгованості. 

Студент, який у результаті поточного оцінювання отримав більше 60 балів, має право не 

складати екзамен з дисципліни. У такому випадку в заліково-екзаменаційну відомість 

заноситься загальна підсумкова оцінка. Якщо студент хоче покращити підсумкову оцінку за 

модуль із дисципліни, він  повинен складати екзамен.  

Студенти, підсумкова модульна оцінка яких становить 35-59 балів, зобов’язані здавати 

екзамен з дисципліни. У разі, коли відповідь студента під час  іспиту оцінена менш ніж 60 

балів, він отримує незадовільну підсумкову оцінку.  

Студент, який за результатами модульних контролів отримав оцінку «F» (0-34 бали), 



повинен до проведення підсумкового (семестрового) контролю покращити цю оцінку 

принаймні до показника FX (≥ 35 балів) під час чергування викладача на кафедрі. Без такого 

покращання він до підсумкового (семестрового) контролю не допускається. 

Незалежно від того, чи студент складає екзамен у зв’язку з тим, що в нього підсумкова 

модульна оцінка незадовільна (35-59 балів), чи з метою підвищення позитивної оцінки, 

викладач виставляє студенту оцінку, керуючись виключно рівнем його знань, виявлених на 

екзамені, тобто, виходячи із 100 балів (результати поточного контролю не враховуються), але 

при цьому виставлена підсумкова (семестрова) оцінка не може бути нижчою за підсумкову 

модульну оцінку. 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (змістовий модуль 1) 
 

Поточне оцінювання та самостійна робота Модульна контрольна робота Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 
50 100 

15 5 5 15 10 

Т1, Т2 ... – теми 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (змістовий модуль 2) 
 

Поточне оцінювання та самостійна робота Модульна контрольна робота Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 
50 100 

10 5 10 10 15 

Т1, Т2 ... – теми 

 

Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни 

Вид діяльності здобувача вищої 

освіти 

Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2 

Кількість 
Максимальна кількість 

балів (сумарна) 
Кількість 

Максимальна 

кількість балів 
(сумарна) 

Систематичність та активність 1 5 1 5 

Усне опитування 5 5 5 5 

Тестування 5 5 5 5 

Реферати, есе та презентації 

виконаних завдань та досліджень 
1 15 1 15 

Розрахункова робота 1 20 1 20 

Модульна контрольна робота 1 50 1 50 

Разом  100  100 

 

Критерії оцінювання модульної контрольної роботи 

 

У визначений деканатом термін здійснюється поточний модульний контроль у вигляді  

письмової роботи, яка оцінюється у межах від 0 до 50 балів. До кожного варіанта модульної 

контрольної роботи входять наступні види завдань: 

1. Розкрийте суть теоретичного питання (2 по 10 балів) 

2. Розв’яжіть практичне завдання (20 балів) 

3. Знайдіть правильну відповідь (10 по 1 бал) 

При оцінюванні модульної контрольної роботи враховується обсяг і правильність 

виконаних завдань. 

 

Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю 

 

Незалежно від того, чи студент складає екзамен у зв’язку з тим, що в нього підсумкова 

модульна оцінка незадовільна (35-59 балів), чи з метою підвищення позитивної оцінки екзамен 

відбувається у вигляді письмової роботи. У визначений деканатом термін здійснюється 



підсумковий контроль у вигляді  письмової роботи, яка оцінюється у межах від 0 до 100 балів, 

але при цьому виставлена підсумкова оцінка не може бути нижчою за підсумкову модульну 

оцінку. До кожного варіанта екзаменаційного білета входять наступні види завдань: 

1. Розкрийте суть питання (30 балів) 

2. Знайдіть правильну відповідь (10 по 3 бали) 

3. Розв’яжіть практичне завдання (2 по 20 балів) 

При оцінюванні підсумкової письмової роботи враховується обсяг і правильність 

виконаних завдань. 

Екзамен оцінюються за 100-бальною шкалою, диференційованою шкалою («відмінно», 

«добре», «задовільно», «незадовільно») та шкалою ЄКТС. 

 

Шкала оцінювання 

 

Шкала 

ЄКТС 
Диференційована шкала Мін. бал -Макс. бал 

A відмінно 90-100 

B 
добре 

82-89 

C 74-81 

D 
задовільно 

64-73 

E 60-63 

FX 
незадовільно 

35-59 

F 0-34 

 

6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

6.1. Зміст навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1  

 

Тема 1. Фінансовий ринок: сутність, функції та роль в економіці 

1. Сутність фінансового ринку, необхідність і передумови його створення  

2. Принципи та функції фінансового ринку 

3. Структура фінансового ринку 

4. Класифікація фінансових ринків 

5. Фінансові активи та фінансові інструменти 

Тема 2. Регулювання фінансового ринку  

1. Сутність регулювання фінансового ринку: принципи, напрями, рівні та форми 

регулювання. 

2. Державне регулювання фінансового ринку України: сутність, сфери та важелі 

регулювання. 

3. Внутрішнє регулювання фінансового ринку. 

4. Регулювання фінансового ринку в країнах з розвинутою ринковою економікою. 

Тема 3. Фінансові посередники 

1. Сутність фінансових посередників і їх функції.  

2. Суб’єкти банківської системи. 

3. Небанківські фінансово-кредитні інститути. 

4. Контрактні фінансові інститути. 

Тема 4. Грошовий ринок 

1. Сутність та особливості функціонування грошового ринку. 

2. Структура грошового ринку та його інструменти. 

3. Обліковий ринок і його особливості. 

4. Міжбанківський ринок та операції що здійснюються на міжбанківському ринку. 



Тема 5. Валютний ринок   

1. Становлення національної та світової валютних систем. 

2. Поняття, функції та суб’єкти валютного ринку. 

3. Валютні операції. 

4. Валютне регулювання та курсова політика Центрального банку. 

 

Змістовий модуль 2 

 

Тема 1. Ринок капіталів 

1. Основи організації ринку капіталів 

2. Кредитний ринок як складова ринку капіталів 

3. Основні форми кредитних відносин 

Тема 2. Ринок похідних фінансових інструментів 

1. Особливості розвитку ринку похідних цінних паперів. 

2. Історія виникнення та розвитку ринку строкових угод. 

3. Характеристика основних похідних фінансових інструментів. 

4. Створення ринку «синтетичних» цінних паперів. 

Тема 3. Фондовий ринок 

1. Загальна характеристика фондового ринку. 

2. Ознаки класифікації фондового ринку. 

3. Учасники фондового ринку та їх професіональна діяльність. 

4. Основні операції фондового ринку. 

Тема 4. Цінні папери як головний інструмент фінансового ринку 

1. Сутність цінних паперів і їх місце на фінансовому ринку. 

2. Характеристика акцій та механізм їх функціонування. 

3. Облігації, їх види та роль в економіці. 

4. Роль інвестиційних сертифікатів і приватизаційних паперів у функціонуванні 

фінансового ринку 

Тема 5.  Фондова біржа та біржові операції 

1. Сутність фондової біржі, її види та функції. 

2. Правила фондової біржі, біржові фондові індекси. 

3. Сутність біржового ринку. 

4. Рейтинги фондового ринку. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6.2. Структура навчальної дисципліни 

 

Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин 

 Форма навчання:  

денна заочна 
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Змістовий модуль 1 

Тема 1. Фінансовий ринок: 

сутність, функції та роль в 

економіці 

12 4 2 - - 6 10 1 1 - - 8 

Тема 2. Регулювання 

фінансового ринку 

6 2 - - - 4 9 1 - - - 8 

Тема 3. Фінансові посередники 9 2 2 - - 5 10 1 1 - - 8 

Тема 4. Грошовий ринок  8 2 2 - - 4 7 - - - - 7 

Тема 5. Валютний ринок   8 2 2 - - 4 9 1 - - - 8 

Модульна контрольна робота 

№1 

2 - 2 - - - - - - - - - 

Разом за змістовим модулем 1 45 12 10 -  23 45 4 2 - - 39 

Змістовий модуль 2 

Тема 1. Ринок капіталів 8 2 - - - 6 8 - - - - 8 

Тема 2. Ринок похідних 

фінансових інструментів 

8 2 2 - - 4 9 1 - - - 8 

Тема 3. Фондовий ринок 9 2 2 - - 5 10 1 1 - - 8 

Тема 4. Цінні папери як 

головний інструмент 

фінансового ринку 

10 4 2 - - 4 9 1 1 - - 7 

Тема 5.  Фондова біржа та 

біржові операції 

8 2 2 - - 4 9 1 - - - 8 

Модульна контрольна робота 

№2 

2 - 2 - - - - - - - - - 

Разом за змістовим модулем 2 45 12 10 - - 23 45 4 2 - - 39 

Разом за семестр 90 24 20 - - 46 90 8 4 - - 78 

 

6.3. Теми практичних занять 

 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

денна заочна 

1 Тема 1. Фінансовий ринок: сутність, функції та роль в економіці 2 1 

2 Тема 2. Регулювання фінансового ринку - - 

3 Тема 3. Фінансові посередники 2 1 

4 Тема 4. Грошовий ринок  2 - 

5 Тема 5. Валютний ринок   2 - 

6 Модульна контрольна робота №1 2 - 

7 Тема 1. Ринок капіталів - - 



8 Тема 2. Ринок похідних фінансових інструментів 2 - 

9 Тема 3. Фондовий ринок 2 1 

10 Тема 4. Цінні папери як головний інструмент фінансового 

ринку 

2 1 

11 Тема 5.  Фондова біржа та біржові операції 2 - 

12 Модульна контрольна робота №2 2 - 

Разом 20 4 

 

6.4. Самостійна робота 

 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

денна заочна 

1 Тема 1. Стратегії розвитку фінансового ринку в Україні 6 8 

2 Тема 2. Міжнародний фінансовий ринок та основи його 

функціонування  
4 8 

3 Тема 3. Фінансові інститути міжнародного фінансового ринку 5 8 

4 Тема 4. Роль саморегулівних організацій у розвитку 

вітчизняного фінансового ринку 
4 7 

5 Тема 5. Міжнародні організації та їх вплив на розвиток 

фінансового ринку в Україні   
4 8 

6 Тема 1. Базельський комітет з питань банківського нагляду як 

координатор діяльності фінансово-кредитних установ 
6 8 

7 Тема 2. Інститути спільного інвестування та їх роль на 

фінансовому ринку 
4 8 

8 Тема 3. Перспективи розвитку ринку фінансового 

посередництва в Україні 
5 8 

9 Тема 4. Роль і значення міжнародного кредитування для 

Економіки України 
4 7 

10 Тема 5.  Проблеми і перспективи становлення ринку 

фінансових деривативів в Україні 
4 8 

 Разом 46 78 

 

7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, 

ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА 

 

Обладнання та програмне забезпечення, використання яких передбачає навчальна 

дисципліна «Фінансовий ринок»:  

- Комп’ютерний клас з базовим системним програмним забезпеченням, з пакетом 

програмних засобів офісного призначення, з пакетом програм для статистичної обробки 

інформації (EXCEL, STATISTICA та інші) та необмеженим відкритим доступом до Інтернет-

мережі. 

- Комплект мультимедійного обладнання. 
 

8. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

 

Основна література: 

 

1. Шелудько В.М. Фінансовий ринок: Навч. посіб.-3-те вид, випр. і доп. -К.: Знання-Прес, 

2008. 2-ге вид.  

2. Цінні папери: підручник / В.Д. Базилевич, В.М. Шелудько, Н.В. Ковтун та ін.; за ред. 

В.Д. Базилевича. – К.: Знання, 2011.  



3. Цінні папери: практикум / В.Д. Базилевич, В.М. Шелудько, Н.В. Ковтун та ін.; за ред. 

В.Д. Базилевича. – К.: Знання, 2013.  

4. Фондовий ринок: Підручник. В 2-х кн. – Кн. 1. / За ред. В.Д. Базилевича. – К.: Знання, 

2015.  

5. Фондовий ринок: Підручник. В 2-х кн. – Кн. 2. / За ред. В.Д. Базилевича. – К.: Знання, 

2016. 

6. Фінансовий ринок: Навч. посібник за заг.ред. Арутюнян С.С. / Арутюнян С. С., 

Добриніна Л.В. та інші – К : Гуляєва В.М., 2018 – 484 с. 

7. Фінансовий ринок: навч. посіб. /Л.О. Шкварчук.  – К. : Знання, 2013. – 382 с. 

 

Допоміжна література: 

 

1. Долінський Л.Б. Фінансові обчислення та аналіз цінних паперів: Навч.посібник. – К.: 

Майстер-Клас, 2005. – 191 с. 

2. Еш С.М. Фінансовий ринок. Курс лекцій.-К.: ЦУЛ, 2009. 

3. КалинаА.В. Кощеєв О.О. Фондовий ринок: Навч. посіб. для дистанційного навчання / К.: 

Вид-во «Університет «Україна», 2006. 

4. Силантьєв С. О. Менеджмент похідних фінансових інструментів : навч. посібник / С. О. 

Силантьєв; М-во освіти і науки України, ДВНЗ "Київський нац. екон. унт ім. В. 

Гетьмана". – К. : КНЕУ, 2010. – 279 с. 

 

Основні нормативні документи: 

 

1. Конституція Украйни // Закони України: В 12 т. -Т. 10. —С. 5-40. 

2. Про валюту і валютні операції: Закон України від 21 червня 2018 р. № 2473-VIII. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2121-14#Text 

3. Про банки і банківську діяльність: Закон України від 07.12.2000 р. №2121-111. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2121-14#Text 

4. Положення про функціонування фондових бірж: Затв. рішенням Національної  комісії з 

цінних паперів і фондового ринку 22.11.2012 № 1688 

5. Про цінні папери і фондовий ринок: Закон України від 23 лют. 2006 р.-N 3480-1V. 

6. Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні : Закон України від 30 

жовтня 1996 р. N. 448/96-BP ; із змінами та доповненнями / Верховна Рада Украіни. 

IIRL: http://zakon.rada.gov.ua/1aws/show/448/96-вp. 

7. Про депозитарну систему України : Закон України 06 липня 2012 р. 

№ 5178-VI ; із змінами та доповненнями / Верховна Рада України. URL :  

https://zakon.rada.boy.ua/laws/show/5178-17. 

8. Про акціонерні товариства : Закон Украіни 17 вересня 2008 р. № 514-VI ; із змінами та 

доповненнями / Верховна Рада України. URL : https://zakon.rada.gov.ua/1aws/main/514-17. 

9. Про інститути спільного інвестування : Закон України 05 липня 2012 р. 

N. 5080-VI , із змінами та доповненнями / Верховна Рада України. URL: 

https://zakon.rada.яov.ua/laws/main/5080-17. 

 

Інформаційні ресурси в мережі Інтернет  

 

1. www.rada.gov.ua -  офіційний сайт Верховної Ради України 

2. www.bank.gov.ua  - офіційний сайт НБУ 

3. www.nssmc.gov.ua – офіційний сайт НКЦПФР 

4. https://pfts.ua/ - сайт ПФТС 

5. http://fbp.com.ua/ - сайт фондової біржі Перспектива 

6. https://ukrse.com.ua/ - українська фондова біржа 
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